

A Fővárosi Bíróság Büntető Kollégiuma

Kollégiumvezető

DR. FRECH ÁGNES

megyei bírósági tanácsos

Kollégiumvezető-helyettes

DR. PÉNTEK LÁSZLÓ

(2008. október 1-jétől,
előtte 2008. január 1-jétől felkérés alapján)

Elnöki bíró

DR. HORVÁTH ZSOLT

csoportvezető bíró

A Kollégium választott tagjai

A Büntető Kollégiumnak 2008-ban 63 tagja volt. A Fővárosi Bírósági büntető bíráin kívül tagja a kollégiumnak – miként valamennyi kollégiumnak – a Fővárosi Bíróság elnöke és a helyi bírósági bírák közül választott tagok:

Bánhidi Istvánné dr., a Pesti Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese,

Dr. Vukovich Orsolya, 2008. V. 1-jéig a Pesti Központi Kerületi Bíróság B.I. Csoportjának megbízott vezetője,

Dr. Bodor Tibor, a Pesti Központi Kerületi Bíróság B.II. Csoportjának vezetője,

Dr. Szűcs István Ádám, a Pesti Központi Kerületi Bíróság B.III. Csoportjának vezetője,

Dr. Kun Zsuzsanna, a Budai Központi Kerületi Bíróság mb. csoportvezetője,

Dr. Mikó Gergely, a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság elnökhelyettese,

Dr. Pecze Tünde, a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság elnökhelyettese,

Trappné dr. Kiszely Rita, a Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság elnökhelyettese,

Dr. Kelemen Gyöngyi, a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság elnöke.



Dr. Frech Ágnes

A Büntető Kollégium 2008-ban hat kollégiumi ülést tartott, melyeken a kollégium tagjai nagy számban megjelentek és az aktuális kérdések megvitatásában felkészülten és aktívan részt vettek. Jelentős változás volt a kollégium életében, hogy dr. Péntek László fővárosi bírósági tanácselnök, korábbi oktatásfelelős 2008. január 1-jétől felkérést kapott a kollégiumvezető-helyettesi feladatok ellátására, majd 2008. október 1-jével a Fővárosi Bíróság elnöke a kollégium támogatásával kinevezte a Fővárosi Bíróság büntető kollégiumvezető-helyettesévé.

A személyi változások körében kiemelendő még, hogy hét fővárosi bírósági bíró a kollégium támogatását elnyerve tanácselnöki kinevezést kapott, melyet 2008. március 10-i ülésünkön vettek át.

Az év végén pedig az Országos Igazságszolgáltatási Tanács 2008. évi 144. számú határozata folytán létesített új bírói álláshelyekre benyújtott pályázatokról nyilvánított véleményt a kollégium. A személyi kérdések mellett idén is jelentős szakmai tevékenységet folytattunk a kollégiumi üléseken, megvitatuk az aktuálisan felmerült és a Legfelsőbb Bíróság kollégiumi véleményei által érintett szakmai kérdéseket, két ülésünk napirendjén pedig kizárólag szakmai témák szerepeltek.

A május 19-én megtartott értekezleten az erre az alkalomra készített, elsősorban eljárásjogi kérdésekről szóló előkészítő anyag megvitatásában meghívottként a Legfelsőbb Bíróság kollégiumvezetője és a kollégium jegyzői feladatát is ellátó bírója, valamint a Fővárosi Ítéltábla egyik tanácselnöke és bírója is részt vettek. Az ülés későbbi napirendjén szereplő nemzetközi bűnügyi együttműködéssel (európai elfogatóparancs, külföldi ítélet érvényének elismerése) kapcsolatos szakmai vita keretében pedig a Fővárosi Bíróság erre felkért bíráin kívül a Bécsi Tartományi Bíróság elnöke és két, ebben a referátumban gyakorlatlal rendelkező bírója is előadást tartott, majd az ezt követő kötetlen megbeszélés keretében is tapasztalatot cserélhettünk osztrák kollégáinkkal. A december 8-án megtartott évi utolsó kollégiumi ülésünk napirendjén – egyes személyi javaslatok véleményezése mellett – a munkatervben szereplő éves vizsgálat keretén belül kizárólag a pótmagánvaddal kapcsolatos eljárásjogi kérdések szerepeltek. Erre az alkalomra is a témát körüljáró előkészítő anyagot készítettünk a pótmagánvaddal kapcsolatos kerületi, illetve fővárosi bírósági határozatok összegyűjtésével és feldolgozásával. A kollégium ennek pontjai mentén alkotott véleményt az egyes kérdésekről, melyről összefoglaló anyag is készült.

Nem kollégiumi ülés, hanem a szabálysértési ügyszakban dolgozó valamennyi kerületi bíró és titkár részvételével megtartott szakmai értekezlet keretében foglalkoztunk az Alkotmánybíróságnak a szabálysértési törvényt érintő határozata, valamint a jogszabály július 1-jétől hatályos módosításai által előidézett állapotról, jogalkalmazási problémákról és a lehetséges megoldásokról. Annak rögzítése mellett, hogy egyes problémák megoldását a jogalkotónak kellene rendeznie, számos kérdésben sikerült közös álláspontra jutni

az egységes jogalkalmazás érdekében. Ezért az értekezletről is írtunk összefoglalót, melyet minden érintett bírónak, illetve titkárnak eljuttattunk. A Legfelsőbb Bíróság által végzett tematikus országos vizsgálat keretén belül jelentést készítettünk az ittas járművezetés ítélezési tapasztalatairól, jogalkalmazási problémáiról, a büntetőjogi szankciók kiszabásának elveiről a kerületi bíróságok és a Fővárosi Bíróság gyakorlata alapján.

Az európai uniós joganyaggal kapcsolatban az erre a bírók közül kijelölt nemzeti tréner a kollégiumvezető számára közvetlen segítséget nyújtva minden releváns kérdést előkészített és megvitatott, a kollégiumi üléseken rendre beszámolt ezek eredményéről.

A kollégiumvezető rendszeres szakmai megbeszélést tart a nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ítélezési gyakorlat egységességének kialakítása érdekében az érintett bírakkal. A jogalkalmazás során felmerült jogviták eldöntése érdekében a Legfelsőbb Bírósághoz fordult a vélemény kialakítása érdekében.

Az új kollégiumvezető-helyettes elkészítette a kollégium belső használatra szánt, a szakmai információáramlást és az igazgatási ügyek intézését segítő intranetes honlapját, és számos, az ügymenetet elektronikus útra terelő, ezáltal azt könnyítő intézkedést vezetett be. Ezek közül kiemelendő a bírósági értesítő- és statisztikai lapok kitöltésének számítógépes kitöltését elősegítő szoftver fejlesztése, melynek köszönhetően jelentősen csökkent az ezekkel kapcsolatos adminisztrációs munkateher.

A Fővárosi Bíróság Büntető Kollégiumának vezetője a jogszabálynál fogva tagja a Fővárosi Ítéltábla Büntető Kollégiumának, így a táblabíróság valamennyi kollégiumi értekezletén és egyéb szakmai rendezvényén részt vett, képviselve a



Fővárosi Bíróságot és a kollégiumunk szakmai kérdésekben elfoglalt álláspontját.

A kollégiumvezető részt vett a Legfelsőbb Bíróság által szervezett megyei kollégiumvezetői értekezleteken is, melyek a büntetőeljárás törvényével, valamint a hatályba lépő új jogszabályokkal kapcsolatos jogértelmezéssel foglalkoztak. Az itt szerzett tapasztalatokat a kollégiumvezető minden esetben megosztotta a kollégium tagjaival.

2008-ban is véleményt nyilvánítottunk az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által részünkre e célból megküldött jogszabály-tervezetekről. Ezeknek a felkéréseknek a véleménynyilvánításra rendelkezésünkre álló rövid idő ellenére – adott esetben az érintett referátóban nagy tapasztalattal rendelkező és elméleti munkát is folytató tanácselnökök bevonásával – minden esetben eleget tettünk.

Az új Büntető Törvénykönyv Általános Részének tervezetét elkészítő kodifikációs bizottság egyet-

len bíró tagjaként a kollégiumvezető rendszeresen részt vett és előadást tartott a törvénytervezettel kapcsolatos szakmai rendezvényeken, konferenciákon.

A Fővárosi Bíróságon elsőfokon folyamatban lévő büntetőügyek közül több olyan büntetőügy volt folyamatban, melyek mind terjedelmi, mind jogi megítélésük miatt élénken foglalkoztatták a közvéleményt.

A különösen jelentős értékre elkövetett sikasztás büntette és más bűncselekmények miatt K. Attila és társai ellen indult ún. „brókerügyben” a Fővárosi Bíróság ítéletet hirdetett, a fellebbezések folytán az eljárás a Fővárosi Ítéltáblán mint másodfokú bíróságon folytatódik.

Ugyancsak nagy közérdeklődésre tartott számot a Pesti Központi Kerületi Bíróságon folyamatban lévő, de kirendeléssel a Fővárosi Bíróság által tárgyalt „vecsési számlagyárként” elhíresült cselekményekkel kapcsolatos büntetőeljárás, melyben terjedelmes bizonyításra került már sor.

A hűtlen kezelés büntette miatt B. László és társai ellen indult ún. „Baumag-ügyben” az eljáró tanács folytatta a bizonyítási eljárást. Ezt az eljárást a sértettek és egyéb érdekeltek óriási száma miatt a médiaérdeklődésen túl is nagy figyelem övezi, és az ügygel kapcsolatban folyamatosan érkeznek elnöki, igazgatási hatáskörbe tartozó beadványok is, melyekre delegált hatáskörben minden esetben részletes választ, felvilágosítást adtunk.

Folytatódott az M. Róbert és társai ellen több emberen, aljas indokból előre kitervelten bünszervezetben elkövetett emberölés kísérlete és más bűncselekmények miatt a sajtóban a „Fekete sereg” illetve „maffiaper” kifejezésekkel illetett büntetőeljárás, melyben a bíróság a 2008. évben 58 napot tárgyalt.

A 2006 szeptemberében és októberében Budapesten lezajlott utcai megmozdulások, tüntetések kapcsán indult eljárások közül a bíróság elé állításos eljárások másodfokú elbírálását és a hivatalos személy vádlottaknak elsőfokon a Fővárosi Bíróság hatáskörébe tartozó ügyek közül több ügyben is ítéletet hoztak idén a bíróság tanácsai. A Fővárosi Bíróság Elnöke által kijelölt bírácának 2008-ban is igen nagy munkaterhet jelentett a büntetőeljárás törvény, a rendőrségi törvény és a nemzetbiztonsági törvény alapján végzett titkos

információgyűjtés és titkos adatszerzés engedélyezése. Ezt a munkát a bírák továbbra is ítélező tevékenységük mellett ügyeleti rendszerben végezték.

A Fővárosi Bíróság honlapjának Szellemi műhely rovatában továbbra is elolvashatóvá, letölthetővé tesszük szakmai anyagainkat.

A Kollégium eredményes működéséhez elengedhetetlenül szükség volt az adminisztratív alkalmazottak lelkiismeretes és áldozatkész munkájára.

Ügyforgalmi adatok

2008. évben		Első fokon*	Másodfokon
Peres ügyek	Érkezett	574	2822
	Befejezett	532	3122
	Folyamatban maradt	610	1766
Nemperes ügyek	Érkezett	1462	5242
	Befejezett	1424	5239
	Folyamatban maradt	472	136

* A Katonai Tanács ügyeivel együtt

ELSŐFOKÚ TANÁCSOK

1.B. Dr. Laczó Adrienn

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet), Közegészség elleni bűncselekmények (XVI. Fejezet IV. Cím)

2.B. Dr. Kenéz Andrea tanácselnök

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncse-

lekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet), Nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ügyek

3.B. Dr. Horváth Zsolt elnöki bíró

Nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ügyek

4.B. Dr. Varga Zoltán

tanácselnök, címzetes táblabíró

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet)

5.B. Dr. Cserni János

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet), Közegészség elleni bűncselekmények (XVI. Fejezet IV. Cím), Nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ügyek

6.B. Dr. Vaskuti András tanácselnök

Fiatalkorúak ügyei Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés) vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet)

7.B. Dr. Németh Nándor tanácselnök

Fiatalkorúak ügyei Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet) Gazdasági bűncselekmények

8.B. Dr. Krecsik Eldoróda tanácselnök

Fiatalkorúak ügyei, Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend

elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet)

9.B. Dr. Péntek László

kollégiumvezető-helyettes

Magánvádas ügyek, gazdasági, vagyon elleni, testi épség és hivatalos személy elleni, köznyugalom elleni bűncselekmények, Fiatalkorúak ügyei Büntetés-végrehajtással összefüggő ügyek, közlekedési bűncselekmények

10.B. Dr. Nyilas Levente

Fiatalkorúak ügyei, Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet), Gazdasági bűncselekmények

11.B. Dr. Sándor Zsuzsanna tanácselnök

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet)

12.B. Dr. Gimesi Ágnes Zsuzsanna tanácselnök

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet)

13.B. Dr. Szebeni László elnökhelyettes

Fiatalkorúak ügyei, Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet), Gazdasági bűncselekmények

14.B. Dr. Kalina József tanácselnök

Fiatalkorúak ügyei, Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), Személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), A közrend elleni bűncselekmények (Btk. XVI. Fejezet, a kábítószerrel visszaélés), vagyon elleni bűncselekmények (XVIII. Fejezet)

15.B. Dr. Vincze Piroska tanácselnök

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet), Közegészség elleni bűncselekmények (XVI. Fejezet IV. Cím)

16.B. Dr. Somogyi Gábor tanácselnök

Nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ügyek

17.B. Dr. Kósa Zsuzsanna

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni

bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet)

18.B. Dr. Kóvári Tibor

Állam elleni, emberiség elleni bűncselekmények (Btk. X., XI. Fejezet), a személy elleni bűncselekmények (XII. Fejezet), Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak (XV. Fejezet), Gazdasági és vagyon elleni bűncselekmények (XVII. és XVIII. Fejezet), Nemzetközi bűnügyi jogsegéllyel kapcsolatos ügyek

19.B. Dr. Varga Béla hb. dandártábornok,

kollégiumvezető-helyettes, Katonai Tanács Közélet tisztasága elleni bűncselekmények (XV. Fejezet VII. Cím)

20.B. Dr. Kovács Sándor István hb. ezredes,

tanácselnök, Katonai Tanács Közélet tisztasága elleni bűncselekmények (XV. Fejezet VII. Cím)

MÁSODFOKÚ TANÁCSOK**20.Bf. Dr. Masszi Katalin** tanácselnök**Csekéné dr. Szegedi Mónika****Dr. Bíró Emese**

Magánvádas ügyek, hivatalos személy elleni (XV. Fejezet), közrend elleni (XVI. Fejezet), (kábitószerrel visszaélés kivételével), honvédelmi kötelezettség elleni bűncselekmények (XIX. Fejezet), Esetenként fiatalok ügyei, Büntetésvégrehajtással összefüggő ügyek

21.Bf. Dr. Marty Zsuzsanna tanácselnök**Dr. Varga Gabriella****Dr. Pásztói Katalin**

Fiatalkorúak ügyei, Felnöttekkel szemben: közrend elleni (kábitószerrel visszaélés is), XVI. Fejezet házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bűncselekmények (XIV. Fejezet),

22.Bf. Dr. Balázs Márta tanácselnök

Dr. Veress Józsefné

Dr. Fatalin Judit

Magánvádas ügyek, gazdasági, vagyon elleni, (XVII-XVIII. Fejezet), hivatalos személy elleni (XV. Fejezet), közrend elleni bűncselekmények (XVI. Fejezet) (kábitószerrel visszaélés kivételével), Büntetésvégrehajtással összefüggő ügyek, közlekedési bűncselekmények, Esetenként fiatalkorúak ügyei

23.Bf. Dr. Pálosné dr. Tőkés Magdolna

tanácselnök

Dr. Tóth Mária

Dr. Csákvári Mária

(kirendelt Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróságról)

Gazdasági bűncselekmények (XVII. Fejezet), Közrend elleni (kábitószerrel visszaélés kivételével) (XVI. Fejezet), Esetenként fiatalkorúak ügyei, közlekedési bűncselekmények (XIII. Fejezet)

24.Bf. Dr. Somogyi Gábor tanácselnök

Dr. Németh Edit

Dr. Székely Gabriella

Nemi erkölcs (XIV. Fejezet), közrend (XVI. Fejezet) bűncselekmények (kábitószerrel visszaélés kivételével), Hivatalos személy elleni bűncselekmények (XV. Fejezet) Büntetésvégrehajtással összefüggő ügyek

25.Bf. Dr. Székely Ákos tanácselnök

Dr. Csákányi Ildikó Klára tanácselnök

Dr. Házi Lajos

Gazdasági bűncselekmények (XVII. Fejezet), igazságszolgáltatás-, közrend elleni (kábitószerrel visszaélés kivételével), (XVI. Fejezet) Büntetésvégrehajtással összefüggő ügyek

26.Bf. Dr. Jankovics Jolán tanácselnök

Dr. Borda Edit

Dr. Peller László

Gazdasági bűncselekmények (XVII. Fejezet), Közrend elleni bűncselekmények (kábitószerrel visszaélés kivételével) (XVI. Fejezet), Esetenként fiatalkorúak ügyei

27.Bf. Dr. Csák Zsolt tanácselnök

Kiszel Zoltánné dr. Nyekita Györgyi

Dr. Tóth Erzsébet

(kirendelt Pesti Központi Kerületi Bíróságról)

Gazdasági bűncselekmények (XVII. Fejezet), igazságszolgáltatás, közrend elleni bűncselekmények, (kábitószerrel visszaélés is), (XVI. Fejezet) Nemi erkölcs, testi épség elleni bűncselekmények, (XIV. Fejezet) közlekedési bűncselekmények

28.Bf. Dr. Surányi József tanácselnök

Dr. Gyepes Katalin tanácselnök

Dr. Szabadkai Terézia Mária

Gazdasági bűncselekmények (XVII. Fejezet), közrend elleni bűncselekmények (XVI. Fejezet) (kábitószerrel visszaélés is), Esetenként fiatalkorúak ügyei

29.Bf. Dr. Huba Olívia tanácselnök

Barabásné dr. Birinyi Andrea

tanácselnök

dr. Szabó Ágnes Petra (GYED)

Dr. Scholtz Hilda

Közlekedési bűncselekmények (XIII. Fejezet), valamint a Btk.171.§ és 172. §-ba tartozó cselekmények.

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI CSOPORT

A Büntetésvégrehajtási Csoport gondoskodik a bíróságok által kiszabott büntetések és intézkedések végrehajtásáról.

A büntetésvégrehajtási bírák a szabadságvesztés büntetések végrehajtása körében felhívást adnak ki a végrehajtás megkezdésére az ismeretlen he-

lyen tartózkodó elítéltek felkutatásáról intézkednek, körözést rendelnek el belföldi, nemzetközi, európai elfogatóparancsot bocsátanak ki. Döntenek a szabadságvesztés fokozatának megváltoztatásáról, az enyhébb végrehajtási szabályok alkalmazásáról, elbírálják a fenyítés elleni fellebbezéseket, döntenek a feltételes szabadságra bocsátásról, a feltételes szabadság megszüntetéséről.

A közérdekű munka végrehajtása körében más munkahely kijelöléséről, a közérdekű munka végrehajthatóságának megszűnéséről, valamint a közérdekű munka átváltoztatásáról, szabadságvesztésre. Megállapítják a kiutasítás végrehajthatóságának kizártságát.

A pártfogó felügyelettel kapcsolatos eljárásokban a pártfogó felügyelet alá helyezéséről, annak meghosszabbításáról, megszüntetéséről döntenek.

A javítóintézeti nevelés végrehajtása kapcsán az elbocsátásról, valamint az ideiglenes elbocsátás megszüntetéséről hoznak döntést.

Döntenek pénzbüntetés meg nem fizetés esetén szabadságvesztésre történő átváltoztatásról.

A Büntetésvégrehajtási Csoportban a bírói munkát két bíró látja el.

1.Bv. Dr. Takács Jolán

büntetésvégrehajtási csoportvezető bíró

Szabadságvesztés végrehajtásával, feltételes szabadságra bocsátással, közérdekű munka végrehajtásával kapcsolatos ügyek. Egyéb, a büntetésvégrehajtással összefüggő eljárások. Szabálysértési ügyekben másodfokú eljárás.

2.Bv. Dr. Gaál Irén

büntetésvégrehajtási bíró

Szabadságvesztés végrehajtásával, feltételes szabadságra bocsátással, közérdekű munka végrehajtásával kapcsolatos ügyek. Egyéb, a büntetésvégrehajtással összefüggő eljárások.

Szabálysértési ügyekben másodfokú eljárás.

A bírák ügyfélfogadást nem tartanak.

A kollégiumvezető és helyettese ügyfeleket előzetes bejelentkezés alapján fogadnak

A Büntető Kollégium vezetőjéhez beosztott titkár

Dr. Matusik Tamás.

A Büntető Kollégium vezetőjéhez beosztott fogalmazó

dr. Lévárdi Ferenc.

A Büntető Kollégiumhoz beosztott titkár

Dr. Ignác György (2008. X. 1-jétől).

A Büntető Kollégiumhoz beosztott fogalmazók

Dr. Antal Veronika (2008. V. 31-ig), dr. Asbóth Balázs, dr. Gyerkó Tamás, dr. Gyüdi István, dr. Halász Beáta (2008. I. 14-ig), dr. Hóbor Gabriella, dr. Ivanics István Bálint, dr. Matusik Tamás (2008. V. 31-ig), dr. Romwalter Péter, dr. Takács Adrienn, dr. Tauber Tünde, dr. Jancsó-Tóth Eszter (2008. X. 31-ig), dr. Tőkés Géza.

A nem jogi munkakörben foglalkoztatottak

Aranyos Olga írnok, Balogh Noémi tisztviselő, Balla József írnok, Bartalos Ildikó tisztviselő (2008. I. 31-ig), Bartha Györgyné írnok (2008. VII. 31-ig), Bartháné Biben Ágnes bírósági ügyintéző, Benkő Zita tanácsos, tisztviselő, Bíró Zita írnok, Bodnár Gáborné irodavezető tisztviselő, tanácsos, Borbély Viktória tisztviselő (2008. V. 31-ig), Borsós Sándorné írnok, Budainé Kovács Krisztina írnok (2008. XII. 27-ig), Czinegéné Gőgös Andrea tisztviselő, Csokona Éva tisztviselő, Csordás Ágnes tisztviselő, Dósa Albert József tisztviselő, dr. Hor-

váthné Dolezsál Edit tisztviselő, tanácsos, Fityusné Szécsényi Magdolna csoportvezető tisztviselő, Házi Veronika tisztviselő, Hertelendy Anikó tisztviselő, Mészárosné Hicz Tímea tisztviselő, Illés Gizella tisztviselő, Ivanics Béláné tisztviselő, Jobban Katalin írnok, Joó Gábor Dániel tisztviselő, Karakasné Simon Éva tisztviselő, Kenyeres Péterné tisztviselő, Kesziné Regős Judit írnok, Koczó Józsefné tisztviselő, Kristonné Nagy Szilvia tisztviselő, Ládi Józsefné írnok, Lenhardt Lászlóné tisztviselő, Mega Zoltán hivatalsegéd, Moncz Tímea tisztviselő, Nagy Emma írnok, Németh Margit Éva tisztviselő, Nikolics Balázné tanácsos, irodavezető tisztviselő, Nyíri Sándorné tisztviselő, Ónodi Péter József írnok, Ordasi Barbara tisztviselő, Osváth

Anna Ágnes irodavezető tisztviselő, Pozsonyi Károlyné tisztviselő, Puskásné Halász Anikó írnok, Rusóczky Istvánné írnok, Ruzics Ferencné tisztviselő, Schusztter Tamásné írnok, Szabó Jánosné írnok, Szekeres Judit írnok, Szolga László csoportvezető tisztviselő, tanácsos, Szolga Lászlóné tisztviselő, tanácsos, Takácsné Veres Tünde csoportvezető-helyettes bírósági ügyintéző, Tatár Anikó írnok, Tóth László Zsoltné tisztviselő, Tóthné Pállinkó Mária írnok, Vakarcz Sándorné írnok, Vatali Gáborné hivatalsegéd, Vágvölgyiné Burik Erzsébet tisztviselő, Villányi Zsuzsanna tisztviselő, Vincéné Hrobár Henrietta hivatalsegéd, Weisz Barbara felkért csoportvezető-helyettes, bírósági ügyintéző, Wunderlich Péterné tisztviselő.

